POCCUA
OAO “APOCNABCKMM 3ABOL “KPACHbIA MAAK”

CUCTEMA
YMNPABJIEHNA KAHECTBOM

—é T2Net %
cepTnULmMpoBaHa

DQS cornacHo
ISO 9001:2008

®

M

®

Bubpatop mexaHn4eckun
oB-422

NACIOPT
40.001 MC



Oobwume ceBegeHust o6 nsgenum

Bubpatop mMexaHu4eckun NpUMEHSIETCA Ha YCTaHOBKaX MO YNSOTHEHWUHO
DETOHHbIX CMecen U rpyHToB (BMOpOMNMTax) COBMECTHO C JobbIM 13 OOCTYM-
HbIX BUAOB NPUBOOOB.

1. TexHn4eckasi xapaktepucTuka:

Tabnuuya 1
Hactota | Brinyxpaato-| CTaTuueckumil ncizer:ggf’
Mogenb konebaHui as cuna, MOMEHT, A Macca, kr
mMas Bnbpa-
p kH Kr-CMm
My MWH TOpOM
3B-422 | 100 6000 0...43,0 11,0 1...63g 70,0

2. KomnnekTHoCTb: BubpaTtop — 1 WwT., nacnopt — 1 aKs3.

3. NpaBuna xpaHeHnsa 1 TpaHCNOPTUPOBaHUA.

BubpaTopbl 4OMKHbI XPaHUTLCS B CYXOM NMOMELLEHMUN, COOTBETCTBYIOLLEM
kaTeropum 2 no FOCT 15150-69.

TpaHcnopTMpoBaHME [OMyCcKaeTCcss BCEMM MNPUHATBIMUA TPaAHCNOPTHLIMU
cpencrteamun, cootseTcTByrowmnMm kateropmm 5 no FOCT 15150-69.

[ns TpaHCcnopTUpOBaHUA NPeaycMOTpPeH pPbiM-60NT.

4. CBMAOETENLCTBO O NPUEMKE.

Bubpartop mexaHundecknn 3B-422, 3aBoackon Ne , N3roToB-
NeH M MPUHAT B COOTBETCTBUM C obsa3aTenbHbIMU TpeboBaHMSAMKU rocyaap-
CTBEHHbIX CTaHOapTOB, OEWCTBYIOLLEN TEXHMYECKOW AOKyMEeHTaumenm mn npu-
3HaH rogHbIM 4n4 9Kcniyataumu.

KoHTponep OTK:

[aTa: 201 r.

5 MNapaHTUNHbIE 0BA3aTenbLCTBA.

N3rotoBuTenb rapaHTMpyeT COOTBETCTBUE TEXHUYECKUX XapaKTepUCTUK
Bubpartopa nacnopTHbIM Npu cobnogeHnn notpebutenem ycrnoBumn akcnnya-
Tauum, XpaHeHUs1 1 TPaHCMOPTUPOBaHUA.

[[apaHTUMHBIN CPOK CNyXbbl — 12 MecsiLeB CO AHS BBOAA B AKCMyaTauuio,
HO He 6oriee 18 mecsueB Co OHA OTrPY3KM C 3aBoda — U3roToBUTENS.

150008 r. Apocnasnb, np. MawmnHocTpouTtenen, 83.

OAO “Apocnasckun 3aBog “KpacHbin Masik”

Ten./akc (4852) 49 — 05 - 50

KOHCTPYKTOPCKO-TEXHOorndecknn otaen: ten. (4852) 49-05-42

E-mail: commerce@yvibrators.ru, http:// www.vibrators.ru.



mailto:commerce@vibrators.ru
http://www.vibrators.ru/

M14x15 4 & &

- . )
% 15
2 /i
4
2 3 / i
M (D .-
3 &
] - \ ] |
| / \ %
g A/ \&
A Jdh
W—L@: ==t @l— 10 omb. $27
o Tl =i . m
= Il
Slgl | " )z
o |5 i J =8 { i
O D LT|D f_O
80 80 |
17 || o1 150 150 VA %
350

PucyHok 1. Bubpatop 9B-422:

1-ramna; 2 - WKuMB; 3 - LWNOHKA; 4 - KONbLO CTONOPHOE; 5 - aebanaHc perynupyemblit; 6 - gebanaxc; 7 - pnaHew; 8 - KONbLO Pe3nHOBOE
125-130-36-2-2 TCT 9833-73 (2 wr.); 9 - manxeta SKF 50-65-8 HMS5 V (4 wr.); 10 - kopnyc; 11 - nogwunHuk SKF NJ2310 ECML/C4 (2 wT.);
12 - macno Klubersynth GH 6-80; 13 - Ban; 14, 15 - 6onTtbl kpenneHusa aebanaxcos; 16 - BuHT M10x25.88 TOCT 11738-87;
17 - wanba npyxumHHas; 18 - BuHT M8x10.88 TOCT 11738-87.
A - ypoBeHb 3anuBa macna (pessba G 1/4-B); B - cnusHoe oTtBepctue (pe3vba G 3/8-B);
C - otBepctme M8 ang sbinpeccoBky nogwunHuka; D - otBepctue M10 gnsa BbinpeccoBku hnaHua.



MHCTPYKUUA NO SKCMNYATALUUN BUBPATOPA MEXAHUYECKOIO

1. MNepen MoHTaxoM npoBepbTe cBobOOHOE BpalleHue Bana BubpaTopa OT
pyKu;

2. CoeavHeHne BubpaTopa C NPUBOAHBIM MEXaHM3MOM OCYLLEeCTBAAEeTCs MNo-
CPEeACTBOM LUKMBA W KNMHOPEMEHHOW Nepeaayn.

3. o Hayana paboTbl ycTaHOBUTE perynupyemble aebanaHcbl BubpaTopa B
NonoXeHne, COOTBETCTBYHOLLEE BbIOpaHHOMY CTaTU4YECKOMY MOMEHTY COrnacHO pu-
CYHKy 2 n Tabnuue 2, onsa vero cnegyet ocnabutb 6onTol (pucyHok 1, nos. 15), ycta-
HOBUTb perynupyemble gedanaHcol (No3. 5) B COOTBETCTBUN C TpebyeMbIM 3HAYEHN -
€M BbIHYXJatoLen Cunbl, N CHOBa 3aTAHYTb 60nThl dukcaumm aebanaHcos.

4. 3ameny macna (tvn Klubersynth GH-6-80), B konnyectse 0,4 n, NnpoM3BOAUTL
yepes kaxable 60 yacoB paboTbl BUbpaTopa (npu padboTte Bubpatopa 6€3 cUcTembl
oXxnaxaeHusi NOALUNNHUKOB).

BHUMAHMUE! MapHble gebanaHcbl Ha 060Mx KoHUAax Bana AOSMKHbI BbiTb pas-
BEPHYTbl HA OA4MHaKOBbIN yron. Mpyn npaBUNbHOW yCTaHOBKE OHW CUMMETPUYHbLI OT-
HOCUTENBbHO BepTUKanu.

Ha nebom kornue bana

PucyHok 2. CxeMa perynmpoBK/ CTaTU4eCKOro MoMeHTa aebanaHcos.

Mpn anuTenbHOM aKcnnyaTaumMm BMOpaToOp MOXET HarpeTbCsl 4O TeMnepaTypbl
okornno 100 °C. Ona HopmanbHOM paboTbl BMbpaTopa 6€3 NpUMEHEeHUst CUCTEMbI
OXNaXAeHnst MoALMMHUKOB Heobxoaumo obecneunTb Hanmyune MacnsaHOW BaHHbI
(macno Klubersynth GH 6-80) n cobntogatb pexxum paboTbl BUbpaTopa: 6 MUH - Bpe-
M paboTta, 1,5...3 MyH - Bpemsa oTtabixa. Npun paboTe BMbGpaTOpOB B NPOAOIIKUTESb-
HOM pexnme Heobxoaumo obecneunTb CUCTEMY OXNaXKAEHUS MOALLMMHUKOB.

TeopeTnyeckumn cpok crnyxbbl NOALMMHMKOB NpeacTaBneH B mabnuue 2.

Tabnuya 2
lMonoxeHne gebanaHCcoB Ha puUCyHKe 2 I Il 1]
Cratnyeckun momeHT gebanaHcos, % 100 70 50
CtaTtudeckumn momeHT aebanaHcoB, Kr-cMm 11,0* 7,7 5,5
BeiHyxgatowas cuna, kH 43 30,1 21,5
TeopeTnyeckuit Cpok crnyxObl NOALWMMHUKOB, Yac. | 1121 1601 2241

* 3HauyeHna craTtudeckoro MoMeHTa aebanaHcoB, C KOTOpbIMW BubpaTopbl
BbIMyCKalTCs 3aBO4OM-M3rOTOBUTENEM.



MHCTPYKUUA NO SAMEHE NOALWUMHUKOB U MAHXET

1. lemoHTupoBaTb BMBpaTop ¢ o6opyaoBaHUS.

2. Cnntb macno (nos. 12 pucyHok 1) yepes cnmBHoe oTBepcTue (nos. B).

3. OTKpyTUTL ranky (nos. 1), CHATb WKMB (N03. 2), BbIHYTb LUMOHKY (r03. 3).

4. CHATb cTonopHble Konbua (nos. 4), ocnadbutb 6ontbl (No3. 14 n 15), cHATb
pebanaHcel (No3. 5 u 6).

5. BbIKpyTUTb BUHTBI (M03. 16).

6. BbinpeccoBatb onaHey, (no3. 7), Ans 4ero OAHOBPEMEHHO BBEPHYTb [Ba
BUHTa (No3. 16) B otBepcTua (nos. D), BbIHYTb Ban (no3. 13). ®naHewl ¢ NpOTUBOMNO-
FNOXXHOWM CTOPOHbI BUGpaTopa BbINpeccoBaTh aHaNOrM4YHbIM 06pasom.

7. BeinpeccoBaTb noawmnnHuk (no3. 11), ong yero BbIBUHTUTb BUHTLI (N03. 18) U
OOHOBPEMEHHO BBEPHYTb B ABa oTBepcTus (Mo3. C) BUHTHI M8x50 nnu 6ontel M8x60
C Krnaccamu npoYHOCTU He Hmxke YyeM 8.8 (He BXOASAT B KOMMMEKT NocTaBkn Bubpa-
TOpa).

8. CHsaTb ¢ Bana (no3. 13) BHYTpPEHHUE KonbLa nogwumnHmka (nos. 11).

8. [lemoHTUpoBaTb MaHxeThbl (Mo3. 9).

C6opky Bubpatop Nnpon3BoanTb B NocregoBaTenbHOCTM obpaTHOM pasbopke.

BHUMAHMUE!

Mocne cbopkn Bubpatopa ero Heobxoammo obkatatb B TeveHne 3-4 4acoB Ha
ckopocTtn 1500 06/muH 6e3 gebanaHcos (No3. 5 u 6).

NMPABUINIbHOE XPAHEHME, MOHTAX U SKCTIJTYATALIUA
CNOCOBCTBYKOT HAAEXXHOU PABOTE BUBPATOPOB.

Pepakuyunsa 2015 r.



	Вибратор механический
	ЭВ-422
	ПАСПОРТ
	ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ВИБРАТОРА МЕХАНИЧЕСКОГО


